RESOLUTION NO. 5



A RESOLUTION OF THE CITY OF SHORELINE, WASHINGTON, ESTABLISHING THE DAY, TIME AND PLACE FOR CITY COUNCIL MEETINGS.

WHEREAS, state law requires the governing body of the City to establish a regular day, time, and place for meetings of the City Council; and

WHEREAS, the new City of Shoreline is beginning to conduct regular meetings of the City Council; NOW THEREFORE,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SHORELINE, WASHINGTON, AS FOLLOWS:

Section 1. Regular Meetings and Study Sessions.

- A. Effective June 12, 1995, and thereafter, regular business meetings of City Council of the City of Shoreline shall be held on the second and fourth Monday of each month, beginning at 7:30 p.m. at the Shoreline Center, located at 18560 First Avenue Northeast in the City of Shoreline, or at such other day, time or place as may be set forth in any Notice of Meeting.
- B. Effective June 19, 1995, and thereafter, the City Council shall sit as a Committee of the Whole to conduct workshops or study sessions on the first and third Monday of each month, beginning at 7:30 p.m. at the Shoreline Center, located at 18560 First Avenue Northeast in the City of Shoreline, or at such other day, time or place as may be set forth in any Notice of Meeting.
- C. Should any City Council meeting, workshop, or study session fall upon a date designated as a legal holiday, then that meeting may be conducted on the next business day, at the same time and location, or at such other time and location as may be set forth in any Notice of Meeting.

ADOPTED BY THE CITY COUNCIL ON MAY 31, 1995

Connie King, Mayor

ATTEST:

Marie K. O'Connell, CMC

Interim City Clerk